## Участие в конкурсе профессионального мастерства, как фактор профессионального развития и творческой самореализации.

КГБОУ «Рубцовская общеобразовательная школа – интернат №1»

Учитель – дефектолог Чуйко Л.Д.

Участие в конкурсе профессионального мастерства – это отличная возможность для специалистов проявить свои навыки, знания и опыт в определенной области.

Моя профессия - это обыкновенное чудо! Я учитель музыки, и как музыкальный инженер - конструктор помогаю детям шаг понять и познать удивительную и многогранную картину мира, стараюсь создать условия для максимально полноценного развития личности детей с умственной отсталостью с учетом индивидуальности ребенка и познавательных способностей.

## Вокально - хореографическая студия

«Вдохновение»









- Профессиональные важные качества и личностные ценности, которыми должен обладать учитель-дефектолог, выделяю следующие:
  - Глубокое знание дефектологической науки, ее функциональных основ, принципов обучения и воспитания аномальных детей как исторических аспектов, так и современных достижений в области данной науки.
- Умение быстро принимать решение, организаторские способности.
- Высокий уровень интеллекта, который является необходимостью при овладении профессией дефектолога. У педагога должна быть грамотная речь, он должен иметь отличную память, уметь правильно выстраивать и структурировать занятия.
- Наблюдательность и внимательность. Два этих качества помогут установить с ребенком контакт, определить специфику его поведения и дать этому логическое объяснение.
- Порядочность, высокая ответственность и моральная устойчивость, честность, доброта и способность к сопереживанию.
- Коммуникабельность. Специалист должен уметь находить общий язык с детьми и быть общительным с ними, всегда уметь разговорить ребенка и спровоцировать на двусторонний диалог.
- Тактичность. Специалист должен проявлять максимальную вежливость и осторожность в общении с особенными детками и их родителями.
- Отзывчивость. Дефектолог это первый человек, который должен прийти на помощь нуждающимся ребенку с верой в успех, опираясь не на золотники болезни, а на пуды здоровья».
- Патриотизм. Учитель носитель высших нравственно духовных ценностей.



Учащиеся КГБОУ «Рубцовская общеобразовательная школа – интернат №1» (1 класс)

## Очный этап регионального этапа конкурса «Учитель – дефектолог России – 2024»





